

Bestyrelsesmøde Liv i Stubbekøbing (LIS)

Onsdag d. 06.03.2024 kl. 18.30 – 20.30

Indkaldt:

Anders Bondo (AB), Birgit Belling (BB), Casper Schneidereit (CS), Torben Winkler (TW), Preben Jensen (PJ)

Mødeleder: AB

Ref: AB

Deltagere: BB,CS,AB

Afbud: Torben(syg) Preben(Vietnam)

1. Velkomst AB	
2. Godkendelse af referat fra 14/2-2024	Refr. Godkendt uden bemærkninger
3. Orientering fra formanden	AB deltager d.19.3.24 i nyt landsdækkende netværk finansieret af Trygfonden, Ønske om udvekslingsmøde med det grønne fællesskab efter generalforsamlingen, Liv betaler kontingentet for Kulturelt Samråd i Guldborgsund. AB mødes med Katrine Burmann på fredag for udveksling af ideer.
4. a. BB status på LISs økonomi BB b. Mødet om Stubbekøbings fremtid - dato m.m. CS c. Status fra AB på ansøgning til kommunen, hvordan LIS kan støtte op om sårbare børn og unge i Stubbekøbing. AB d. Årets 'borger' i Stubbekøbing BB e. Egnede kandidater til bestyrelsen. Alle f. konkurrencen mellem foreningens medlemmer om foreningens logo. AB g. Velkomstbrevet til nye borgere. CS	a. Økonomien køre normalt. Der er en del arbejde med at adskille de foreninger som vi administrerer. ST-LF betaler kr. 1000,- til liv for løsningen. b. Kirsten Sydendal har givet tilsagn som Facilitator Casper indgår aftale om sted og dato. Evt. på Stubbekøbing skole. c. PJ & AB har afholdt møde med Stine fra LFK vedr. støtte muligheder. AB har udarbejdet et projekt oplæg. Jamal søger delmidler og der arbejdes videre med projektet. BB afklare spørgsmål vedr. løn til Viveca. d. Årets borger afsløres på genf. nedlæggelse af flise sker ikke på dagen AB har inviteret Jørgen Sulkjær til seancen. e. pt. 3 emner: Lars, Kaj og Ulrik, BB stopper og CS stiller op som Supl. AB fortsætter i 2 år. Vi mangler fortsat emner til supl. f. der er pt. indkommet 2 forslag(fremvist på mødet) g. Forslag fra CS på et brev samt en opdateret kontakliste blev drøftet og Casper følger op kan evt. kombineres med Bymødet
5. Generalforsamlingen AB	Dato d. 3.4.24. AB aftaler indledning og indhold med Carina Randløv. Indkald udsendes af Viveca incl. kontingentopkrævn. AB aftaler med det grønne fællesskab om at stå for kage. BB indkøber kaffe og pynt. Best. møder 17.00. CS sikre USB og viser vores film. Forslag til dirigent Peter Wulff- tilsagn Lovestorm Stubbekøbing flag opsættes fra balkonen hele dagen.
6. Åbning af MC museet Status BB	Plan for motorcyklernes by arrangement, ansøgning PJ har søgt og fået tilsagn om støtte, musik er aftalt med B Blues Band. Det er sidste gang at John og Birgit står for arrangementet. Vi udarbejder en manual og opfordre MCs venner til at føre Arr. videre. Vi søger "Kom-bare-du" hjælpere til dagen på facebook.
11. Evt.	AB orienterede om det kommende Indkøb af nye pavilloner, opsætning af kamera på Tyreholmen. LIV sponsorerer ikke De forrykte Festivalen i år. CS meddeler det til Frederik
12. Hvad skal med på næste dagsorden	By og Borgermødet